三菱地所グループ

報道関係各位

2011年1月6日

三 菱 地 所 株 式 会 社 三菱地所リアルエステートサービス株式会社 藤和不動産流通サービス株式会社

「藤和不動産流通サービス株式会社」が社名変更 「三菱地所ハウスネット株式会社」 2011年4月1日より営業開始

三菱地所グループでは、本年4月1日付にて「藤和不動産流通サービス株式会社」(株主:三菱地所株式会社、三菱地所リアルエステートサービス株式会社)の社名を変更し、「三菱地所ハウスネット株式会社」として営業を開始しますのでお知らせします。

三菱地所グループでは、住宅分譲事業の競争力強化のため、本年1月2日付にて「三菱地所レジデンス株式会社」を発足しましたが、中古住宅流通、賃貸、管理、リフォーム等の住宅周辺事業領域においても、より一層の強化を図り、住宅を購入されるお客様に、生涯に亘って高い付加価値をご提供していくことが重要と考えています。

流通事業、賃貸事業については、これまで、三菱地所リアルエステートサービスと藤和不動産流通サービスが、個々に独立して営業を行っておりました。4月1日より、三菱地所リアルエステートサービスと三菱地所ハウスネットが、それぞれの強みを活かしながら一体的な運営を行って参ります。

三菱地所ハウスネットは、三菱地所レジデンス株式会社や三菱地所藤和コミュニティ株式会社を はじめとする三菱地所グループと連携し、また首都圏および関西圏など全国15箇所に展開する店 舗網やインターネットなどのネットワークを最大限に活用し、住まいに関する幅広いニーズにお応 えして参ります。

記

- 会社名 三菱地所ハウスネット株式会社
 Mitsubishi Jisho House Net Co., Ltd
- 2. 本店所在地 東京都文京区本郷二丁目4番4号 TOWA・HATANO ビル
- 3. 営業開始日 2011年4月1日